
429,09 hm      =       ........................................................................................................     dm

66,873 mm      =       ........................................................................................................     km

1,87 hm      =       ........................................................................................................     mm

571,127 cm      =       ........................................................................................................     dam

65,405 hm      =       ........................................................................................................     km

703,603 dam      =       ........................................................................................................     m

61,86 dm      =       ........................................................................................................     dam

93,51 cm      =       ........................................................................................................     km

56,73 km      =       ........................................................................................................     m

5,68 dm      =       ........................................................................................................     dam

716,422 m      =       ........................................................................................................     hm

335,28 mm      =       ........................................................................................................     dam

51,466 hm      =       ........................................................................................................     mm

382,662 km      =       ........................................................................................................     hm

128,981 mm      =       ........................................................................................................     km



429,09 hm      =     429090 dm     (komma 3 plaatsen naar rechts)

66,873 mm      =     0,000066873 km     (komma 6 plaatsen naar links)

1,87 hm      =     187000 mm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

571,127 cm      =     0,571127 dam     (komma 3 plaatsen naar links)

65,405 hm      =     6,5405 km     (komma 1 plaats naar links)

703,603 dam      =     7036,03 m     (komma 1 plaats naar rechts)

61,86 dm      =     0,6186 dam     (komma 2 plaatsen naar links)

93,51 cm      =     0,0009351 km     (komma 5 plaatsen naar links)

56,73 km      =     56730 m     (komma 3 plaatsen naar rechts)

5,68 dm      =     0,0568 dam     (komma 2 plaatsen naar links)

716,422 m      =     7,16422 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

335,28 mm      =     0,033528 dam     (komma 4 plaatsen naar links)

51,466 hm      =     5146600 mm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

382,662 km      =     3826,62 hm     (komma 1 plaats naar rechts)

128,981 mm      =     0,000128981 km     (komma 6 plaatsen naar links)


